
Q99.  Should
the United

Kingdom remain
a member of the
European Union

or leave theVote In 2015 General
European Union?RegionElectionVoting IntentionSocial ClassAgeGender
Remain

aNET:
LeavememberEng-Mid-Scot-LibNET:
the EUof EUlandSouthlandsNorthWaleslandDemUKIPLabConOtherUKIPLib DemLabConDEC2C1AB65+75+65-7435-6425-3418-24FemaleMaleTotal

9128391773748632667111163146225532664159293127513549495280545727398159239110734519710959522047Unweighted base

92083917617046496941091771412275476631562961215125534724255945564272032241048328244104410032047Weighted base

74961212385004395137913510318840651911425686376418324286414428359174185773204115740713145210 - Absolutely certain
81%73%70%71%68%74%73%77%73%83%74%78%74%86%71%73%75%69%67%70%77%84%86%82%74%62%47%71%71%71%to vote

838715660596710218184767162112486140485544421923902827791081879
9%10%9%9%9%10%9%12%6%8%9%10%11%7%10%9%11%8%11%9%8%10%9%10%9%8%11%8%11%9%

476010940503791091335321010835393226363361559313157701278
5%7%6%6%8%5%8%5%6%6%6%5%6%3%6%7%7%7%6%6%6%1%*2%6%9%13%5%7%6%

1132572224111-631815629171015919152-22514183523587
1%4%3%3%4%2%1%-4%1%3%2%4%1%7%3%2%3%2%3%3%*-1%2%4%7%3%2%3%

18214619211242222394312381311199422279122328526
2%3%3%3%3%2%3%1%2%1%4%1%3%1%1%4%1%3%2%3%2%1%1%1%3%3%5%2%3%3%

713401314171232311212697141394-41513113014435
1%2%2%2%2%2%1%1%2%1%*2%1%*2%1%2%1%3%2%2%1%-2%1%4%5%3%1%2%

*26321-*--11---1*2131---4215174
******-*--**---******---******

371496211313121---565*---637115163
*1%1%1%1%*1%1%2%*1%*1%*---1%1%1%*---1%1%3%1%1%1%

1411452--2-121-225235111--4648112
*1%1%1%1%*--1%-***-1%*1%*1%1%***--1%3%*1%1%

--50202018363-3411-1219111612633301663424581 - Certain not to vote
--3%3%3%3%3%3%2%-*1%**-**4%3%3%2%1%1%2%3%5%3%3%2%3%

--34139131-2183--131131075431185827835Don't know
--2%2%1%2%1%-1%*2%*--1%1%*3%2%1%1%1%2%*2%1%3%3%1%2%

9.629.349.079.078.979.269.219.349.069.679.399.509.349.729.309.389.448.989.009.039.369.649.709.589.228.658.259.039.179.10Mean

1.001.392.022.042.091.831.851.822.080.901.351.291.470.931.441.291.362.182.092.051.651.311.241.361.882.432.422.111.871.99Standard deviation

0.030.050.050.080.080.070.180.140.170.060.060.050.120.050.130.060.060.100.130.090.060.070.100.090.060.130.180.060.060.04Standard error
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ONLINE Fieldwork : 3rd-5th June 2016

Absolutes/col percents

Table 10
Q101. The referendum on the UK's membership of the European Union will take place on June 23rd.
Many people we have spoken to have told us that they will not vote in the referendum, while others will vote. How certain it is that you would actually vote in the EU referendum on June 23rd?
On a ten point scale, 10 would mean you would be absolutely certain to vote and 1 would mean you would be certain not to vote, how likely is it that you will cast your vote?
Base: All respondents
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Remain

aNET:
LeavememberEng-Mid-Scot-LibNET:
the EUof EUlandSouthlandsNorthWaleslandDemUKIPLabConOtherUKIPLib DemLabConDEC2C1AB65+75+65-7435-6425-3418-24FemaleMaleTotal

9128391773748632667111163146225532664159293127513549495280545727398159239110734519710959522047Unweighted base

92083917617046496941091771412275476631562961215125534724255945564272032241048328244104410032047Weighted base

-83969329725728547998212313247928743132431521362662851325973397163147413426839Remain a member of the
-100%39%42%40%41%43%56%58%5%57%37%59%3%61%61%44%32%32%45%51%31%29%33%38%50%60%40%42%41%European Union

920-812319283319486032212184336492873116225024123123921025112113050710359445475920Leave the European
100%-46%45%44%46%44%34%22%93%34%51%31%97%26%32%45%51%54%40%38%59%59%58%48%31%24%43%47%45%Union

--50202018363-3411-121911161263330166342458Certain not to vote in
--3%3%3%3%3%3%2%-*1%**-**4%3%3%2%1%1%2%3%5%3%3%2%3%EU Ref

--2066989711212244477714*16375860477349392118114453215277229Don't know
--12%10%14%10%11%7%17%2%9%12%9%*13%7%11%13%11%12%9%9%10%8%11%14%13%15%8%11%
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Table 11
Q99.  Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?
Base: All Respondents
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aNET:
LeavememberEng-Mid-Scot-LibNET:
the EUof EUlandSouthlandsNorthWaleslandDemUKIPLabConOtherUKIPLib DemLabConDEC2C1AB65+75+65-7435-6425-3418-24FemaleMaleTotal

9068251656696596628106158141224514652157289125503539456259511694386154232104231817410129081920Unweighted base

91282816566596136581041711362265326521552941195045424373985645314161972199923052179729581930Weighted base

-82868229025328547998212309244927733082401511352632791315973393162141408420828Remain a member of the
-100%41%44%41%43%45%58%60%5%58%37%60%3%61%61%44%35%34%47%53%32%30%33%40%53%65%42%44%43%European Union

912-803312282317486032212183334492863116224423922723620925012112950510354442470912Leave the European
100%-49%47%46%48%46%35%23%93%34%51%32%97%26%32%45%55%57%42%39%60%61%59%51%34%25%45%49%47%Union

--170567857912223397414-1534574736654334171794402212268191Don't know
--10%9%13%9%9%7%16%1%7%11%9%-12%7%11%11%9%11%8%8%9%8%9%13%10%13%7%10%
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Table 12
Q99.  Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?
Base: All registered to vote and certain to vote in the EU Ref
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aNET:
LeavememberEng-Mid-Scot-LibNET:
the EUof EUlandSouthlandsNorthWaleslandDemUKIPLabConOtherUKIPLib DemLabConDEC2C1AB65+75+65-7435-6425-3418-24FemaleMaleTotal

8377491491630532575961501312174866251452731144615054072274546483721502229562801288998381736Unweighted base

8427491486594543603941611262195026231442761084595063923495044964011922089142691578638781741Weighted base

-7496132632232634393809291233866702822231351212342601295871366146108363387749Remain a member of the
-100%41%44%41%44%46%58%64%4%58%37%60%2%65%61%44%34%35%46%52%32%30%34%40%54%69%42%44%43%European Union

842-74129025929345572920717732745270271492352192052192002411181234699240404438842Leave the European
100%-50%49%48%49%48%35%23%94%35%52%31%98%25%32%46%56%59%43%40%60%61%59%51%34%25%47%50%48%Union

--132426047611173346413-11294839235236301614793299753150Don't know
--9%7%11%8%7%7%13%1%7%10%9%-10%6%9%10%7%10%7%8%8%7%9%12%6%11%6%9%
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Table 13
Q99.  Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?
Base: All registered to vote and certain to vote in the EU Ref(EU Ref weighted)
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